

Protokoll TIMSIG styrelsemöte

Datum: 2022-06-07

Tid: 19.00 - 20:30

Plats: Teams

1. Mötets öppnande, närvaro

Stina förklarar mötet öppnat och noterar närvarande styrelsemedlemmar enligt följande:

Stina Rosén

Mattias Holm

Fred Sörensson

Ulf Duus

Petter Lodmark

2. Föregående mötesprotokoll

Inga synpunkter på föregående mötesprotokoll.

3. Sessions/låtstugor/workshops 2022

a) Lägesavstämning

Sommaruppehåll på Haket och Irish Embassy efter midsommar.

3 st session-seglingar på Mathilda inbokade under sommaren.

Ulf och Petter kontaktar ABF för halvårsrapportering.

b) Övrigt?

Inget övrigt.

4. Glenntown 2022

a) Lägesavstämning

Musikens Hus bekräftat.

Deadline Culture Ireland 1 augusti. Petter påbörjar ansökan.

b) Lineup

Bekräftad lineup:

- Louise & Mick Mulcahy (IRL)

- The Brennan Sisters (IRL)

- Levenstam, Garmer & Edelfeldt (SWE)

c) Workshop litteratur

Ulf har träffat Maxi som höll förra årets workshop och hon är gärna med i år igen.

Förslag att ändra tid till lördag eftermiddag.

2022-06-07

d) Samarbete med Folkmusikkaféet. (*Stina*) - band
Ulf föreslår bandet Plastic Paddy. Stina meddelar Folkmusikkaféet.
Fred har fått mail angående låtstuga. Förslag att denna hålls samtidigt fredag 14 oktober.

e) Övrigt?
Hemsida uppdateras med nya datum och line-up.
Facebook-event skapas och delas i TIMSIG-gruppen.
Biljettsläpp via Ticketmaster innan sommaren.
Ny affisch tas fram för tryck.

5. Övriga frågor

a) Spelningar
Vi har haft 3 spelningar under maj som totalt har genererat intäkter på 12 120 SEK.

b) Övrigt?
Inget övrigt.

6. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte läggs den 31 augusti kl 18 på Haket.

7. Mötets avslutande

Stina förklarar mötet avslutat.